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Gateway ④

매트 제조 산업, 낚시꾼들을 위한 관광지 개발로 인해 큰입농어를
들여온 것 등이 원인이 되어, Atitlan 호수에 있던 Pied-billed 
Grebe의 수가 줄어든 것을 언급하고 있다.

01 ⑤
‘we resist seeing it ~ our limitation’의 내용으로 보아, 우리는 우
리의 무지를 직시하는 것을 회피한다는 것을 알 수 있으며, ‘when 
our false pride ~ to be ashamed'의 내용을 통해, 비현실적인 기대
로 인한 자부심 때문에 무지를 수치스럽게 여긴다는 것을 알 수

있다.

02 ③
③번에 나오는 'These problems'는 'However ~ work practice'까지
나오는 문제들을 의미한다.

03 ④
④번에 들어갈 문장에서 'this traditional culture'는 앞 문장에 나오
는 'Traditional farmers ~ support of life'를 가리키고 있다. 

04 ④
바이오연료를 제조하는 데 옥수수와 같은 작물 사용이 늘어나게

되면 식량 공급이 줄어들고 가격이 오르게 된다는 내용이므로 화

석연료의 가격 상승으로 인해 바이오연료와 같은 대체에너지가

필요하다는 내용의 ④번은 글의 흐름과 맞지 않다.

05 ①
‘It is important ~ for the new', If what we see ~ special 
significant' 등의 내용을 미루어 보아 정답이 ①번임을 알 수 있다.

06 ①
(A) 식량이 저장되고 다시 채워질 수 있다 → 인구 규모는 더 이
상 식량 자원의 부족에 의해 부분적으로 통제되지 않는다 (인과관
계), (B) 농경생활로 인해 아이들이 허드렛일을 도왔다 + 사회의
일부 구성원들은 자유롭게 식량채집이 아닌 일에 종사할 수 있게

되었다. (비슷한 내용 첨언) → 직업전문화를 가능하게 한 분업을
이룸.

07 ⑤
‘As such, this ~ office hours and locations'의 내용을 보아 정답이
⑤번 임을 짐작할 수 있다. 

08 ④
글 전반에 걸쳐, 보호장비를 하는 것은 너무 조심한다는 인상을
주기 때문에 하려하지 않는다는 내용이므로 ④번이 정답이다.
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